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 ......نام و نام خانوادگی : .......................

 : نهم پایه

 .......: ............................. کلاس

 اول( دبیرستان غیر دولتی هدی )متوسطه

 19تعداد سوال : 

  4مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

      1402-1403آزمون نوبت اول سال تحصیلی 

 سوالات امتحان درس: ریاضی

 16/10/1402:  آزمونتاریخ 

 10:30ساعت شروع : 

 دقیقه 90مدت آزمون : 

   4تعداد صفحه : 

 بارم شرح سوالات  ردیف

 5/0 1 مشخص کنید. نادرست را با  و جمله درست را با  جمله 

 .ا مشخص می کندیک مجموعه ر«  ایران شهر زیبای سه» ( عبارت الف

 ب( مجموعه تهی زیرمجموعه همه مجموعه ها است.

 الف( با توجه به برابری دو مجموعه در جای خالی عدد مناسب بنویسید.  

 

 

 

 

 

 

 

. 

5/0 2  

 د؟خانواده ای سه فرزند دارد؛ چقدر احتمال دارد این خانواده دقیقا دو دختر داشته باش      4

75/0 

 : خانم فلاحیان نام دبیر

مهر محل 

 آموزشگاه

 1صفحه 

{−7  √16   
2
 5 

          } = {(−2)2           − 5  0/4 } , , , , , , .......... .......... 

𝐴ب( تمام زیرمجموعه های مجموعه    = {𝑎  𝑏  𝑐} .را بنویسید 
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, , 1 

 ج( مجموعه روبه رو را با نوشتن اعضایش مشخص کنید.  
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𝐴 =  { 3 𝑥 − 1   𝑥 ∈ ℤ  − 1 ≤ 𝑥 < 2 } = , 

25/1 

 )مجموعه پیشامد مطلوب و فرمول احتمال نوشته شود.(

𝐴ه به مجموعه با توج    3   = 𝐵 و  {7  2  3−} =  ؛ {4  1  7}
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 .الف( نمودار ون را کامل کنید  
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𝐴 𝐵 

 .( طرف دوم تساوی های زیر را بنویسیدب  

 

 

 

 

 

 

 

, , , , 

  𝐴 − 𝐵 =   𝐴⋂𝐵 = 

5/1 

   : امضای دبیر   : (با حروف)نمره    : (با عدد) نمره 1402 /   /   : تاریخ تصحیح



 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ادامه سوالات

 5/0 با توجه به یکی از گزینه های داخل پرانتز، جاهای خالی را کامل کنید.     5

 عدد گنگ بنویسید. ، دو10√و  2( بین ب        

1 

 بارم ردیف

 2صفحه 

3/25̅̅الف( عدد     عضو مجموعه اعداد ................. است.) گویا ـ گنگ ( ̅

 حقیقی (اعداد اعداد گنگ و مجموعه اعداد گویا، مجموعه .................. است.) تهی ـ  ب( اجتماع مجموعه 

1بین الف(      6
 7 

 2 و 

5
 5/0 دو عدد گویا بنویسید. 

  مرحله بنویسید.() به صورت مرحله به ب( حاصل عبارت روبه رو را به دست آورید. 
    2   

−2 −
2 

  −2 −
 2 
3   

  
= 

7−الف( عدد      7      +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 21√

 .ج( با توجه به محور زیر، مجموعه را با نمادهای ریاضی بنویسید        

𝐴 = {                                      }  
−1 −2 −3 0 1 2 3 4 

5/0 

5/0 

5/0 

 هر یک از عبارت های سمت چپ را به عبارت مناسب در سمت راست وصل کنید.     8

 ستون راست ستون چپ

ℕ⋃ℤ 

ℝ − 𝑄́ 

𝑄⋂𝕎 

∅ 

𝕎 

ℤ 

𝑄 ℕ − 𝕎 

1 

 حاصل عبارت روبه رو را بنویسید.     9 

  √(√7 − 3)2 = 

5/0 



𝑂𝐴𝐷 ≅ 𝑂𝐵𝐶  ⇒   

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

   

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       1                              «.ثابت کنید هر نقطه روی عمودمنصف یک پاره خط از دو سر آن پاره خط به یک فاصله است» مسئله:     12  

 اثبات او را کامل کنید.ا احتیاج دارد.شمبه کمک  ای اثبات این مسئلهبر حانیه          

 روی عمود  𝑀سپس نقطه ای مانند می کشیم و عمودمنصف آن را رسم می کنیم. 𝐴𝐵اثبات: ابتدا یک پاره خط به نام           

 به دو سر پاره خط وصل می کنیم.  𝑀در نظر می گیریم و از نقطه 𝐴𝐵منصف پاره خط           

                            

          

 

 

 

 5/1                          را رسم کرده ایم. 𝑀𝐵و   𝑀𝐴خارج از دایره دو مماس  𝑀مرکز دایره است و از نقطه   𝑂در شکل زیر     13  

 (فرض و حکم را بنویسید..)ثابت کنید این دو مماس با هم برابرند          

 

 

 

 .......نام و نام خانوادگی : .......................

 پایه : نهم

 کلاس : .................................. 

 سوالات امتحان درس : ریاضی

  4مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

 اول( دبیرستان غیر دولتی هدی)متوسطه

 1402ـ 1403 آزمون نوبت اول سال تحصیلی

 4داد صفحه : تع

 10:30ساعت شروع :

 1402 /16/10ون : تاریخ آزم

 19تعداد سوال : 

 دقیقه 90مدت آزمون :

 : خانم فلاحیان م دبیرنا

𝐴 

𝐵 

𝑀 

0000000000 

M 

𝐴 𝐵 

مهر محل 

   آموزشگاه

𝐻 

0000 000 = 0000000 

 3صفحه

33 

 فرض

 حکم

0000 000 = 0000000 

𝐴𝑀𝐻 ≅ 𝐵𝑀𝐻 ⟹ 0000 000 = 0000000 

𝑂 

𝐻̂1 = 𝐻̂2 = 90 ° 0000 000 = 0000000 

 می پرسد: آیا مجموع دو عدد اول همواره زوج است؟ معلم ریاضی از مریم    10     

3، چون : بلهپاسخ مریم       + 5 = 3 و همینطور 8 + 7 =  پس مجموع دو عدد اول، همواره زوج است. 10

 چرا؟درست است؟ آیا استدلال مریم     

5/0 

 با توجه به استدلال های زیر، جای خالی را پر کنید.    11

𝐻̂1 = 𝐻̂2 = 90 ° 

 .متوازی الاضلاع است ، نوعیمستطیل    

 . با هم برابرندروبه رو  ، ضلع هایمتوازی الاضلاع در   
  ⇐ 000000000000000000000000000000000000000000 

5/0 

2 1 
𝑀𝐴̅̅̅̅̅ = 𝑀𝐵̅̅ ̅̅ ̅ 



 

80حاصل عبارت الف(     14   − 17 +  25/0                                                     (راه حل نوشته شود.)کدام یک از اعداد زیر است؟  2−3

          1
 9 

 (𝑎                             صفر (𝑏                          1
 8 

 (𝑐                           1
16

 (𝑑 

4/17ب( نمایش اعشاری عدد            ×  25/0                                                                  کدام یک از گزینه های زیر است؟  10−3

          0/000417 (𝑎               0/00417 (𝑏                  0/0417 (𝑐                  0/417 (𝑑 

                                                                                     

 

 

 

   

                                                                                                                                                            

 

 

    

    

 

                                                                                                                                                                                                          

 

   

           

                                                                                                                   

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                 

  (
 1 

3
)−4 × 27−2 × 95 = 

  4−3 × 48 = 

 ادامه سوالات

 .موفق باشیدپاسخ سوالات رو با دقت بررسی کنید. دخترم خدا قوت؛ بار دیگر

25/1 

 .هر یک از عددهای سطر بالا را به عدد مساوی آن در سطر پایین وصل کنید    17

 20جمع نمرات     

 بارم ردیف

 4صفحه

33 

 .حاصل عبارت های زیر را به صورت عدد توان دار بنویسیدالف(     15

 (راه حل نوشته شود.)را به دست آورید. 𝑥در تساوی زیر مقدار ( ب    

  52 𝑥 × 53
= 511 

75/0 

1 

  √125 
3

    5−2    −52    −√25   

  5    
1

25
    −25    −5  

 .حاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت بنویسید    18

 (الف  
√16 
3

× √20 
3

√5 
3  = 

− 75√ (ب   4√27 + √3  = 

5/1 

 .گویا کنیدبه دلخواه کسرهای زیر را یکی از مخرج     19

 (الف  
6

 √3  
   

 (ب  
2

√𝑎 
3

 
  

5/0 

 5/0 متر است. این عدد را با نماد علمی نمایش دهید. 0/0000035ری اندازه یک باکت    16


